

[即時發布]



鷹君集團贊助 200 萬港元支持亞碳智匯
推動完善亞洲碳信用標準 促進可持續發展

(2023 年 9 月 27 日 — 香港) — **鷹君集團**宣布向亞碳智匯贊助 200 萬港元，以支持亞洲自願碳市場的發展。

推動可持續發展是鷹君集團的首要任務。集團已實施氣候領導策略，以 2045 年達至淨零排放為目標，並將可持續發展理念融入各方面的業務決策及營運之中，進一步推動聯合國可持續發展目標。

集團同時致力推動亞洲及其他地區的氣候行動，是次贊助標誌著鷹君對亞碳智匯的支持。亞碳智匯是一家成立於 2022 年的獨立非牟利組織，為亞洲自願碳信用標準組織和註冊機構，透過制定和實踐氣候中和措施及度身訂造的解決方案，以應對區內的獨特環境挑戰和機遇。

鷹君集團有限公司執行董事羅俊謙先生表示：「今年是鷹君集團慶祝成立 60 周年，我們很高興支持亞碳智匯推動健全的亞洲碳信用標準，這除了深化集團推動可持續發展的努力之外，亦為各家企業長遠實現淨零排放提供更多選擇。期望透過建立區內透明可信的碳信用認證，我們可進一步強化自願碳信用市場的發展，相信這有助反映碳排放對社會和環境的潛在成本。讓我們攜手合作，共創社會正面影響力，為下一代塑造可持續的未來。」

亞碳智匯創辦人盧敬莊先生表示：「我們衷心感謝鷹君集團的慷慨贊助，以及對亞碳智匯矢志於發展自願碳信用市場、推動邁向低碳經濟轉型的支持。我們相信專注推動以科技和城市為本的溫室氣體減排項目，對亞洲尤其重要。我們與鷹君集團的合作標誌著推進可持續發展的共同願景，對此我們深表感謝。」

— 完 —

新聞圖片



(圖片說明：) 鷹君集團宣布向亞碳智匯贊助 200 萬港元。圖片為鷹君集團執行董事羅俊謙先生（左三）、鷹君集團可持續發展總經理黎戈博士（左二）、鷹君集團可持續發展高級經理梁志文先生（左一）、亞碳智匯創始人盧敬莊先生（右三）、亞碳智匯領導委員會委員何惠萍女士（右二）及亞碳智匯領導委員會委員方湛樑先生（右一）。

關於鷹君集團

鷹君集團於 1963 年由羅鷹石先生創立，並於 1972 年在香港聯合交易所上市（股份代號：41），旗下的冠君產業信託（股份代號：2778）及朗廷酒店投資（股份代號：1270）分別於 2006 年及 2013 年在香港上市。集團為香港大型地產發展商之一，並於全球各地擁有及管理一系列以朗廷及聯屬品牌命名之豪華酒店。集團紮根香港，放眼全球，總部設於香港，業務多元化，足跡遍及世界各地。旗下所發展、投資與管理的優質住宅、寫字樓、商場和酒店物業遍佈亞洲、北美洲、澳紐區和歐洲。

網站：www.greateagle.com.hk

關於亞碳智匯

亞碳智匯（ACI）是一家領先的自願碳信用註冊機構，旨在推廣採用健全的碳信用標準，並在亞洲培育充滿活力的自願碳信用市場。ACI 致力於加速亞洲地區向低碳和可持續經濟的轉型，推動可持續實踐的採納，並提供可靠的碳信用生成、評估和驗證平臺。作為一個非營利組織，ACI 重視透明度、可信度，並與利益相關方合作，以應對亞洲獨特的氣候挑戰並抓住可持續發展機遇。

網站：<https://asiacarboninstitute.org>